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LI=F92av34T)L I5997—LX ENE ] +25% |4D10 1 BRESREEMZHEHSSAEREARREREXAL  |GNE o) BIES%, FRM12% 12.0| 70,000| A
RS9 —0F7—LX I5997—LX W 5 +25% |3D10+5 |1 HREEREEMZ 40N 5 ARIFRBRERERRAL GNE A B ES%, EEHER 6.0 85 000/ s
TAVTATT—LX I53997—LRX L +30% |3D10 5 BRESREEMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE 7 BIES%, EHM15% 7.0| 100, 000| S
J—IILRAUE h—rIvo il — +5 1 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFREBRIKERERRE GNE A BEHEA 0.1 200 B
IHRTAVITRAUE Hh—kwo wo|— +5% [1D10 1 BEEEREEM ARG SNERRALKERELAL  |GNE A | BIEE10% BEHEA 0.1 600| A
NATTOLTARAUE H—byYy #woo|— +10% [1D10+5 |1 HREEREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE o | BEE5% EEFEA 0.1 800| s
yazD—5n—J ELUTRY x 5 +30% |3D10 4 HRESREEMZ 40N 5 ARFRBLRKERERRE GNE A (BIEES%. WHE TR RIEO0%. EWH20% 6.0[ 100, 000| S
ANNTAVIRT—55T EF IR * (& +40% |4D10 5 B H-— ®—-2 |GNE TAT | BEES %, ARE T BIE0%. EHM20% 6.0 TH| EX
VLAY FINAR il — +0 1 HREEREEMZHNN S ARFRBRKEREERE GNE ] SRSERA 1.0 FB| EX
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*ize

£ ¥ THEE SR AC [ ES A |FEE |BHHRHR SP (B8 ) BE |l 9
o—J ya—ovyg —1 |BEEEREEMZGRGSABRIEBRKERERAL |GNE | 4.0 30 E
174 A—R ya—ouy -1 |BRESREEMZ GRS ABFREXXBAEXAEL |GNE %A 2.0 60| E
BER = -1 |- A———— |GNE a 3.0 600| E
ER ya—ovy -1 |- ———————— E———#— |GNE ] 3.0 600 E
HhoX—a—7 ya—ouyg —2 |BREEREEMZERGSABFREXXBAEXAEL |GNE | ZHERA 4.0 200 D
R# ya—ovy —2 |HREEZHREBMZGUSSAEFRBLIRERIEEFAL |GNE | & EEA fE: 7V (10%), BTIEF |2 3.0 1,000 C
LykFa—k =z -3 |B-——&-——-BEZz-BKE————————— FE—— |GNE A |{THE+1 4.0 1,000/ C
IASLRA—T ya—ouyg -3 |BRESREEMZARGSABFERIXKBREXAL |G | B IE +5%., BILEH+5% 4.0 2,000 C
YI7A47a—T Ha—ovy —3 |MEEEREEMZAGRGSARFRBXRERERAL N | B ES L +5%. BIEER+5% 4. 0 2,000 C
Zh—Lvba—T ya—ovyg —3 |BEEEREEMZARSSABFRIXREIERAL |E | BEEEM L +5%. WRAUEH +5% 4.0 2,000 C
D—#ra—J ya—ouyg (+2) |BREZHEEMZHERSSAERRELRERERRL  |GNE a7 (5] 4.0 2,000 C
T/59Y Ha—ovy —2 |MEEEREEMZAGRGSARFRBXKERIEEAL |GNE A ARE A—CHR 5.0 3,000 C
£ =z -8 |-———- g8——— E————- T———— GNE ]| BE SN IE +5%. BER - BFEE L +5% 4.0 5,000 C
BREE i -3 |- —f#———F-————— P ——— #A—  |GNE | &t E A BRENIE+5%, BEL- B T - RIUEH +5% 4.0 5,000 C
FK Ha—ovyg -3 |B-———®R-B-—FH——-B———HBF-————————— GNE A | B E ML +5%. SBEL - RUER +5% 4.0 5,000 C
B ya—ouy -8 |-———- 8B ——————— #— |GNE ]| B AL +5%. BER - REL - BIEIEIN+5% 4.0 5,000 C
LyRVILGH Y i (—3) |MREZHEEMZ RS SAERRELFE—ERRL  |GNE A & E A, HPEE + 1, BEARLE+10%, (K] % 8] —1(100%) 1.0 5,000 C
DR Ha—Svy -3 |—————— e B———— |GNE a2 1+10% 6.0 13 000 B
IVFyoba—J ya—ovy -4 |-BE-#E--—————— RAIERRBLKE——XFL |GNE A BEENIE+5%. KE-HRAA—DFRE 4.0 15,000 B
Jryia—J =rv (+2) |-RE-—HE——————— RERREXEE——KHL |GNE A (5] 4.0 15,000 B
aAvPa75—a—7 ya—ouyg —3 |BREEREEMZSGRGSABFRZXXBAEXAEL |GNE | BEEESIE+10% i : BHRERIZERHE (100%) 4.0 15,000 B
7599 iryk ya—ovy —4 |BREZHREBMZGWSSAEFRBLIR——EEFAL |GNE ]| KEBEH A—TFH 10. 0] 20,000 B
Yoa—JzxAarn—J |pa—uy —4 |BEEEREBMZGRGSAERIEBRKE—IERAL |GNE A|HPEIE +2, BIEiEH+15% W E#—1(100%) 4.0| 20,000 B
JOFHT47a—k =rv —3 |BREEREEMZSGRGSABFRZXXBAEXAEL |GNE FAI| & BRE- L ARIEHR+10% 4.0| 20,000 B
EFI+TRLR ya—ovy —4 |HREZHREBMZGWSSAEFRBLIRERIEEFAL |GNE A& EFA, BEENE+10%, REBERBIEN+5%., KEFA—D3F 4.0 20,000 B
ILAVAIFLR ya—ovyg —4 |BEEEREBMZGRGSABREBERKEDIERAL |GNE FA|EAEMIE+20% 4.0 35,000 A
IvoIa—J ya—ouyg —5 |BRESREEMZGRGSABFREXKBE-—EXAL |GNE A & ARSI +15%. - B - BRI REIER+15% #: ZAHP+1D6(100%) 4.0 35,000 A
YyFo—7J Hya—ouyg (—6) |-BE-—HE——————— SAIERRBRKE——XFL |GNE A | BEEES L +10%. [BLV:AC+8., HPEIE —2] i RAHP+1D6, kAL (100%) 4.0| 85,000 A
B3 = -5 |-———- g8——— 22— TE————- GNE AT BEAEM L+ 10%., BOEEHR +10% 8- 22(2BRHE (100%) 4.0| 38,000 A
kil Hya—vuyg -5 |[#-———————- F——B——————————— GNE A | B IE+10%. IR BIEIEH+5% 8 5185 (100%) 4.0 38,000 A
HEfgin Ha—ovy -5 |-————@H-—F-————————— g GNE A | B IE +10%. IRUR- BIEIEH+5% b : BEP5ER <358 (100%) 4.0 38,000 A
FEER Ha—ovy -5 |-———————— e ———————————— GNE | B, BREMIE+10%., Bib-RIL- BOEEHR +10%. [HYHT1+3% 4.0| 38,000 A
INER = -5 |-——fF———F——————— Efg——————— #A— |GNE A|HPEIE + 1. BEEEME+10%, IS A5, RIN-RERER+10% 4.0| 40,000 A
AEVRB—RL R Ha—ovy (=7) |=————— B—-Z————————————————— GNE | &R, HPES 42, BEAEMIE +10%, REEFIER+10%. (1] e 2RHE 1. Fli+20(100%) 4.0| 40,000[ A
FRISVIHIY ya—ouy (—8) |MEEEREEM 2GR SARREBRK——FXAL |GNE | BEREMIE +20%., BES A—CH R, (R :HPEE —3] 4.0| 50,000 A
X—F*alyyn—7 ya—ouyg -6 |-B-——#-————————— BREZER————— £ |GNE A |HPEE + 1., BEAEMIE +15%. IRIN- BOEEHR +10% W EREITERH (100%) 4.0| 60,000 s
TR —TYR ya—ouy -6 |-——f-————————— B-—-——————————— GNE A[HPEIE + 1, BEEIE+15%. WRIR-BOEER +10% b T HIZERE (100%) 4.0| 60, 000] S
AN FIE ya—ouy —8 E | ZEEA HPEIE +2, BAEME+15%. RIX- BIEER+10%. YT A MR b B2 1858 (100%) 4.0 60,000 S
FUTAHY)— ya—ovy —10 |H————— EMz-#-——————————— FE—— |GNE A|ZMHEA, HPEIE +2, BAEMNE+15%. - FE- A1k -RiI-REEER+15% B XvhLISUR 4.0 80,000 S
FARS)LE—T Ha—Svy =10 |[m—— e 2 |GNE | BT B AE5%, HPEIME + 1. BEAEMIE+15%. 2REREIER+15% W 2MXER(100%) 4.0| 100, 000[ s
D) LT H—T ya—vuy (=10) |—————— m----—-———————————— E | BOEKAE5%, HPEIE + 1. BEEAEMIE+10%, 2REEEEH+10%. [RL:HPEK—2] B EFRTE (0%) 10. 0| 100, 000| S
H—T-#T-0—F ya—ovyg -10 |—————— FE——————"——"—————— G A BEKES%, BN - BHE_EITE, HPEE+ 1. BAEME+15%. £REEEER+15% =T 2 EHPEEE. KRR (50%) 10. 0] 100, 000 S
D1 —k0—J ya—ouyg -1 |- ——— 2 |GNE A EREOBBICHLTER 4.0 F8| Ex
RIAhO—T ya—ovy -5 |-B——————————————————————— ES A[HPEIE + 1, BEEME20%. B-AILEHR+15% 4 —FO—Jh %1k 4.0 FH| EX
Lyko—J ya—ovy -6 |-g——————————"—"—"—"—"—"——"—————— £ |IN A[HPEIE + 1. K& - ARTA—THH 4P —RO—JH%E 1L 4.0 FBEA| EX
ISvya—7J ya—Ivyg -5 |-f——————————————————————— £ |E A[HPEIE + 1, BEEEM1E40%. BIEER+10% D4 —RFO—JHEIL 4.0 FBEA| EX
LY —F7—<— LY —F—<— —2 |H—EE-EBMZGRSSR-———B-k——EX -2 |GNE &l 15. 0 120 E
INTFYRAY—F—T— LY —F7—<— -3 |B-EE-EBEMZERNBER———B-—K——JX—-2 |GNE | 20.0 900| D
OyFoLY—7—<— LY—7—<— (1) |B—EE-FEMZERKNET———B—K——F%X-2 |GNE a7 (5] 20. 0 900 D
ZETYRLY—F—<— LY —F7—<— —4 |B-EE-FREMZAREER———B-K——X—-2 |GNE | 25.0 4,000 C
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2EYRFa7IS LY —F7—<— —4 |B-EE-SEMZEREER———B-—KX-—EX-2 |GNE A &g fE: 7V (10%) . BT I=x%)2 10. 0 5,000 C
JIGTAL—B—N—FR LY —7—<— —4 |B-——-&F--BMz-#K5E————————— FEHE—— |GNE ] 15. 0 5,000 C
Y—RUMNAFF7—<— LY —F7—<— (0) |B—EE-—EEMZHRSET———B-—%K——E%—-2 |GNE | EEEME+10%, FER+10%. [RUH] 25.0 5,000 C
FRAR R LY —7—<— —5 |B-—EE-EEMZHERNBER———B—K——JX—-2 |GNE AARE A—DER 30.0| 22,000 B
FAIA—h— LY —7—<— -6 |-——&-——————- BE————————————— GNE | B EMIE +5%. & FREEHR+10%. [241+10% % [BEE)(EE]+1(100%) 20.0| 30,000 A
FIAVAI FIAUAIL -3 |B-—E-———FBEZ-H-—B5F————— k——¥FE—-2£ |GNE AH] 30.0 300 E
w"—N—% FIAVAI —4 |H—E-———-BMzZ-W-8F7————— K——3E-—2 |GNE A 35.0 1,200 D
aO—FYRFIAVAIL FIAUAIL (—3) |B—E———FEMZz—H—BF————— K——FE -2 |GNE FAI|[BRLN] 35. 0 1,200 D
TR FIAUAIL -5 |B—E-———FBHEZ-H-B57————— k——¥FE—-2£ |GNE AH] 40.0 6,000| C
SIWIR—AL L FIAVAIL (=5) |H—E———BMZ—H—BF————— K——¥E—2 |GNE Al BEEDIE+10%, ART A—DE, (R :HPEE —2] #:HP2[EE (0%) 40.0| 10,000 C
A—ILEFTAUAL FIAUIL -6 [w-—m-———mmz-m-s9--———— E——HEE-2 |GNE | FE[kssai—vdE BT T AN AFAZTAFFEAT 145 0| 20, 000 B
IFAT—FTAVAA FIAVAL -6 |w—fa———EMz-w-37--———— g——mx-% [oNE [ FE[pmsi—oem Wi EAT NPT IALIN APALTANFEAZA ] 45 o 20, 000 B
IIANFIAA)L FIAVAIL -6 |B—E———FBEZ-H-—BF————— K——JE-—2 |E ]| B R ML +5%. HHER+5% 45.0 20,000 B
INTUFIAVAI FrAUA)L -7 |B-EE--EWMZz-WK3F————— Z——FE -2 |GNE FA| TV DFA. BEEHE+10% 40.0| 30,000 B
FANAVANVT—I— FIAUAIL -7 |-——#F-———F—————— Al-————————— ®—— |GNE FA|HPEIE + 1, BEEHIE+10%. 2REEEER+10% 45.0 40,000 A
AV TAIFIAVAI FIAVAIL -7 |B—E-———FBEZ-H-—BF————— K——3X-—2 |G A | R B +5%., Rit-RIER +5% 50. 0| 40, 000 A
SRYLFIAVA L FIAVAIL -8 |H—E-———BMz-W-8F————— K——J X -2 |GNE Al |BEE B +10%., BRY AR 55.0| 60,000 S
ARAVFRMFIAVAIL | FIAUA)L -8 |H—fE-———FBMz-H-57————— K——FHE—-2 |GNE TR KK -ARSL A—CF R, B FREER+10% 55. 0| 70,000 S
JLRNIL—F JLRNIL—F —4 |H—E-—-——-B@z-H-85—————— K——3 X -2 |GNE AH] 45.0 600 E
N=oTL—F TLANTIL—hk -5 |B—@E-———-BMz-H-8—————— K——J X -2 |GNE A 50. 0 2,500 D
IJa—9 TLANIL—h TLRNIL—F (—=3) |B—E———FBMz—H-—B—————— X——3%E—2 |GNE FAI|[BL] 50. 0 2,500 D
Fa145R JLRNIL—F -6 |B-—E-———FBEZ-H-—B—————— K——3 X -2 |GNE AH] 55. 0 7,500 C
FTIAWAIVANIL—~  |TLARNTIL—F (—2) |B—E———BMz-W-8—————— K——J X -2 |GNE ]| BERFESNIE+10%, [ :HPEIE—1] 55. 0 7,500| C
CFIFRTL—h TLRNIL—F -6 |H—E———BWMzHR-BF————— K——FE -2 |GNE %A 15. 0 8,000 C
ALEHZ TLARTL—h -6 |B—E———BEZEH-—B5F————— K——E -2 |GNE e S AV (10%) BIITEF)2 15.0] 10,000 C
Faq/4TL—k TLANTL—hk -7 |B—E-———-BMz-W-85—————— K——¥E—2 |GNE Tl | EEEMIE+5% 60.0| 14,000 B
FoNFaM45R TLARIL—h -7 |- B —————— GNE Fa]|dhE45% 50.0| 15 000 B
RSIVRT AL TLARTL—h -7 |B-fE--—-EMz-B-5—————— K——E -2 |GNE TE]| KRH AT 65.0| 18 000 B
O)h- LRI5% TLANTL—hk -7 |B—E———BE--H-B—————— K——¥E—2 |GNE Tl BHEA. BERNE+10%., BIEEHR+5% 65. 0| 20,000 B
F7—ATL—hk TLARNIL—h -8 |H—fE-———BWMzZ-H-B7————— X——3%E-—2 |GNE FA|/—LERA. BEEENIE+5%, BESA—UFHE 65. 0| 40,000 A
I5FFIL—+ TLRNIL—F -9 |H-fE-—-—-BMz-B-5—————— X——3%E -2 |GNE FAT|BEEEIIE+10%., AR A—TEH 70.0| 65,000 A
T )VTL—hk TLARTL—h -9 |B-————- EMzZ-f——————————— FEHE—— |GNE FA| R HHA. BEAEMIE+5%. FE- RIEHR+10%. BT A—U 35 70.0[ 70,000 S
A—CRTL—h TLARTL—h -8 |-———————- Z———————————————— GE FAE|&HERA. HPEME + 1. BEEEMIE+15%, RIX-REBEHR+10% #5771 (20%)  BITE% 16 50. 0| 85, 000 S
WiER FGAST—— —4 |B————- BEZHH-—B—————— K——3%E—— |GNE e 40.0 750 E
BAeis SAST—— -5 |H————- Bz -8 —————— k——¥FE—— |GNE AH] 45.0 3,000 D
HAHR FASTT—I— -6 |H————- BEWMzZHER-—B—————— X——3%E—— |GNE ]| 50.0| 10,000 C
fod FGAST—— -7 |B————- BEZHH-—B—————— K——3%E—— |GNE TAl| KRF A—TH 55.0| 20,000 B
FER FAST—— —8 |H————— ERzBH -8 —————— k——¥FE—— |GNE ]| B R EMIE +10%. HIEIEH+5% 60. 0| 43,000 A
% SAST—T— -3 |H———- BEZH-—B————————— EE-—— |GNE A 25.0 400 E
JiEE SAFT—— —4 |H————- BMzH -8B ————————— FEHE—— |GNE ] 40. 0 750 E
Az FAST—— -5 |H-————- Bz -8 ————————— EE-—— |GNE AH] 45.0 3,000 D
L it TLARTL—h -6 |-———————— e ———————————— GNE ]| 50.0| 10,000 C
REBKAE SAST—— -7 |-——————— F—————————————— GNE Al | BEAEHIE+5% 55. 0| 20,000 B
[EERS FHAZTT—I— -7 |-———————- - GNE ]| & HEA, BEENE+5% 45.0| 25,000 B
FriAR JULANIL—F -6 |-——————— - GNE A |TEE+2. BEH+1 55.0| 25,000 B
LEE: FAFT—R— -7 |- - GNE ]| BEEESE+10%, BIEIEHN+10%., RS A—TFH, (R : HPEE —3] 55.0( 30,000 B
FARBIAA FGAST—— -8 |-————————=— - GNE T | BEEESE +15%. IRUR- BUEER +10% 60. 0| 45,000 A
RERKE SASTT—— -8 |-——— F—————————————— GNE HA|REEMLE+20%. Bk BOEER+10% 35.0| 50,000| A
on/fEm R FGAZT—I— -9 |-———————- - G ]| B - RALIER+10%., ARS A—DHE 65. 0| 55,000 A
e TLARTIL—h —-10 [-———————— F—————————————— GNE TA] | BEEEMIE +5%., KEF A—DH5 70.0| 70,000| S
E&R TLRNIL—F -10 |-———————— - N AT BEESNE+10%. DREEEER+5%., HELA—DRH 75.0| 80,000 S
TL—hA L TL—bA L -5 |#——- EE-——-—-——————— EHE—— |GNE a 55. 0 1,200 D
2LTL—k TL—hA L -6 |#————— EM--#--—-—————-—- FHE—— |GNE Fay 60. 0 4,500 C
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FUTF4—9TL—hk TL—hAL (—4) [B————— Bl FEE—— |GNE E1 [CHD| 60. 0 4,500 ¢C
I7—ARISRTL—h TL—kAL -7 |#————- M- F#E—— |GNE Ay 65. 0 9,000 B
H—RRTL—h TL—hAL (—3) [B————— EM----—-———-—- F#E—— |GNE FAT| (0L HPEE — 1] 65. 0 9,000 B
Za—kSLTL—b TL—hAIL -7 |- BE-——H-B5-————————— EE-—— N ol | EEEME+5% 65.0| 15,000 B
IHLTL—h TL—hAL -8 |#———- EMz-#H-8—————— E——3%E—— |E AT | Bk ML+ 10%. FEH+10% 70.0[ 30,000| A
TLXTL—k TL—hAL -8 |#————— EM----—-————-—- F#E—— |GNE AT | BUEER . BEEMIE+10%., KRS A—DHH B XvMLISUR 70.0| 35,000| A
~J4TL—k TL—hAIL —8 |#H————-— BE-H-B5————————— F#E~—— |GNE FA|FD—DHA. BERME+5%. RILER+10% 80.0| 40, 000| A
SRYLTL—h TL—hA L -9 |#————- EMz-H-——————————— EHE—— |GNE AT | BRI +5%, RS A—U$HE 75.0| 55,000| A
IR=—TL—k TL—hAL —-10 |B————— EMz-H-——————————— F#E—— |GNE AT | BEE ML +20%. - BREIEHR +10%., BES A—U%H 70.0| 75,000| S
d—ILRTL—k TL—hA L —-10 |[B————— EMz-f-——————————— FHE—— |GNE FAE|HPEE + 1. BEEMIE+10%., F - BiL-BIEER+10%. ARF A—DHH 80.0| 80,000| S
B—GRRF—<— TL—hAS L -10 |—————"—"—"—"—————-"———————— FE-2 |E A FTI1)v 2B, BOERES%. BHE TR, BRI BOEER+10%. KT A—TFH 80.0| 90,000 s
7—<—-#7-0—F TL—hAL -10 [—————— B ——————————— G AT | BRI 10%, BA - F3E - BEAHJR — 54T HPEE + 1, BEAEMIE +20%, £REREBIER+20% | /—T 2 BHPLEH, KALAF (50%) 60. 0| 100, 000| S
ayXF—v— TL—hA L —-12 [B————— EMz-f-——————————— FHE—— |GNE A |HPEE + 1. FRE - BLEHR +15%, BRI A—S3H 2V (0%), BIITES |2 75.0 FH| EX
FL=F—<— IOYRTIVEY -10 |———H—————————— B £ |GNE A |[HPEE +1, F-BiE- AL, RIEHR +10%, BEEHE+10%, K&k, AR, BRI A—D4H BT~ 60. 0 FE| EX
L 2R 4
& ¥ THETE & R AC LS WA |FEE |BHHEHR SP (B8 H) R |fE 59
Ny 5— U—ILR -1 |B-—EE-——-BEZHEREER———B-KEREXAL |GNE T ]| B4 IE + 5% 6.0 65| E
FIURY—ILR =LK —2 |B—EBE--BMZGHSER-———B-K——EX -2 |GNE TA]| BAE#HIE+10% 10. 0 500 D
Ja—oo Y —)LR —)LR (+1) |B—EE——BHMZEREET———B—K——JX—-2 |GNE A | B E —5%. [RL] 10. 0 500 D
HR—F-F-TRHY—K r—7 -3 |B-——-&-—-BMz-#K¥s—————— k——FFE—— |GNE FAT| B EHEIE +15% 8. 0| 3,000 C
ASLT49IY—ILR —)LK -3 |B-EE-—-EWMzAREEA-———FB-K——HX-2 |GNE FA| B HEHAEIE +15% #: (A H]1+1(100%) 14. 0| 7,000 C
HHR—bL— LK =LK —4 |B-EE--BWZHEREBA-———B-K——HFX—-% |GNE FA| B4 IE +20% 18.0| 15,000 B
FATT AL —)LR U—ILR —5 |B-—EE-—-BEZHEREER———B-K——X—-2 |GNE AT | B E4EIE +25% 20.0| 20,000 A
RE—RA—)L =LK —5 |B—E-———BMZ-W-——F-—————K———%—-2 |GNE TA] B EIHHIE +25%. BEREIE+10%. BULER +5%. K HEA 20.0| 35,000 A
S—LR-Fa-wovl =LK -3 |B-EE-—-BWMZHEREBA-———B-K——HX—-2 |GNE FAI|BFHEMEIE +15%. B A—C 4, BEESNE+20% 15.0| 50,000 S
E—5—Y LR =LK GNE T B HEHEIE +10% 12.0 250 E
B A= GNE FA| B IE +10% 6. 0 1,000 D
HALT—ILE =LK GNE FA| B IE +156% 17.0 2,000 D
FiE —JLR GNE TA | BAIFHIE +15% 20. 0 3,000 C
27— —)LF =LK GNE ]| B E +20% 25.0 5,000 C
FART—ILE =LK GNE A | B IE +20% 20.0| 15 000 B
FoPT T — LR =LK GNE FA|BEEAEIE +0%. K- ARF A—UFE. [RLN] 25.0 15,000 B
RIS —)LF =LK G TA]|BAEIAHIE +20%., BEY A— %, FEH+10% 22.0| 18,000 B
LN =LK GNE TR | B IE +20%. fFR - WARIER +10% 25.0] 18 000 B
T4 —ILF —JLR E Tl | B A IE +25%. BEEELIE+10% 24.0| 25,000 A
YU AR — LR U—ILR GNE TA] | B EIHIE — 16%. BEEIE+30%. [1RL)] - H1E(0%) 24.0| 25,000 A
SZYLT—ILE —)LK GNE A |5 IE +25%. BEEEMIL+5% 24.0| 30,000 A
LA LY—ILR —)LR GNE TR BEHIHE +25%., AT A—D 455 24. 0| 30,000 A
RFSIVhAk —ILR GNE Al BAEIHIE +30% ., K#F A—D 4. RiEENIE+5% fb:[&H]1+1(100%) 28.0| 48,000 S
YILIRY—ILE —)LR GNE A | B IE +30%, #IES A—C@|B1E10% % ] +1(100%) 25.0| 55 000 S
JU—bId4Lo—ILE —ILE E FE]|BFHIHEIE+30%., TU (v 2B A HPEIE +1, & -FE-AILER+10% ART A—DFR 25. 0| 60,000 S
R—)——)LF U—ILR GE AT | BAEIEIE +30%. BEEEIE+10%. B5E. WUEH +10%., MRS A—J 3 i [#E]+1(100%) 25.0| 70,000 S
ayX-o—IJLF =LK GNE FA] | B4 IE +30% ., HPEIE + 1, BiSE - IRIVEH +15%, MBS A—D 3R fE:TA4T7ILT(0%), BITES|5 25.0 TH| EX
BURTFATILY—ILE STATURY—I -7 |#————- B —————————— %#—— |GNE AT | D HMBIE +35%., K- AR L AR, B RERER+10% 3LV (0%)  BITES3 20. 0 FH| EX
IVILARSTVRTAIN  |5—URTAL (—4) [B————— EMz-MH——————————— FEHE—— |GNE TAT | BFEMBIE +20%., K # - ART A—CHE, BEENE+20%, SREEEER+20%, [NV HPEE {6E: 71 (0%), BEIITX¥)5 6.0 FH| EX
SARY—ILR FAhY—ILR -10 [-————— = #— |GNE A | B EMBIE +50%. K% ART AU 10. 0 FH| EX
T—FaUvISAI—ILE  |FAbT—LE -10 [-————————————— = %% |GNE AT | B HMBIE +50%, K- AT AU 10. 0 FH| EX
IFT——K ELUV—ILR -10 |H———fF—————————— B %—%2 |GNE A | B #4H IE +50% B)T7H5— 10.0 TEA| EX
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L iR 2

B THEE SR AC |mi i | FEH|BEHE SP (B8 ) BE |l 29
2HINFrvT vk -1 |-——F——F——————— BE-—FB-KE————%2 |GNE | 1.0 30 E
A= b -1 |BRESREEMZ GRS ABFREXXBAEXAEL |GNE A 1.0 50 E
JxH—/\wk I\ -1 |B——-&F-——-BEZ-WKE————FB————JE—— |GNE Bl 1.0 75| E
ATy T Nk GNE | 1.0 120 E
BIEF 1wk GNE 7] 1.0 150 E
rJa—nwbk Nk GNE El 2.0 700 D
k5 Nk GE Bl 2.0 1,500 D
J—ERFrvT 1wk GNE 7] E:hT1/(10%)  BITER)2 2.0 2,500 C
ZEEh vk GNE | & BIER+5% 2.0 12,000 B
18F Nk GNE | EEEME+5% 3.0 12,000 B
S ane 1wk GNE A ARE A—CER 2.0 12 000 B
A vk GNE | BEAEMNE+5%. IR REL- B TIER+5% 3.0 12,000 B
il vk GNE A|HPEIE + 1. BAEE+5%. BOELER+5% #: ;AHP+1D6(100%) 3.0 14,000 B
ST YUY vk GE ]| BERESIE +10%, R -REL- B THER+10% 4.0| 14,000 B
AT0—FvyS BRI GNE | KK AR, [B] 4 BAHP+1D6. 1L (0%) 2.0 15 000 B
RIARTY L AV —2 |BEGEREERMZGRGSARREEXKEIERAL |GNE | ZHEA. EENC.ARTA—DFRE E:FYET(R(10%) . BEITE¥ 4 2.0] 18,000 B
Ix71F T 1wk —3 |BRESREEMZERSSABFRIXKBIEXAE |GNE FA|HPEIE+ 1, F-FEER+10% 1.0 25 000 A
ELTHL(I—Y I\ -3 |-B-——H-—————————- B -k ————— 2 |GNE A 25 A—CREEEN+1D 3.0 30,000 A
1Y —XFrvT A -3 |-B——f#-—————————= FREXER————— 2 |GNE | BEE L +5% /331 (20%) , BITEH |4 3.0 35000 A
ayHRa—L vk (+1) |BREZHREEMZ RS SAERRBLFERERRE  |GNE A | B R EMIE+5%. [51] #: [401£] —3(100%) 3.0 30,000 A
YA —FZRAILFrvT vk -3 |-B——H-————————— REEEFE————— £ |GNE a]| @+ 15%., BEEHLE+10% #:3VEYY(10%) . BIIX¥ )5 3.0] 50,000 s
FTIRRILERR AT L—1N— -4 | e 2 |GNE FA|BUHA. RPE+25%, 24 AR 45D, BEET A—C %5 3.0[ 100, 000 S
H—yLyk $aT)— —2 |BREEZREEMZERSSABFRIXKBEIEXAL |GNE | & E A BN +5% 1.0 2,500 C
K $ar)— -2 |——f@-———FB-—————— E-E-—————— #— |GNE A\ ZHEA. AL 1+5%. BT RN B AILSR(10%)  BITES3 1.0] 15,000 B
PKZYRAIL SaxTl— -3 |-———- B——————————————————— GNE | HPEE + 2, 5 A—CRER 1+ 2D, BEEEMIE+10% % [HE]+1(100%) 1.0l 25 000 A
T—LRFAT7S $aT)— —3 |BREEZREEMZERSSABFRIXKBEIEXAL |GNE | A BRESIE+5%., SHBR- B R IEiEH+5% 3.0 35 000 A
& HATT 1L -1 |- F——B———————— B———— |GNE A 1.0 100 E
g ARLUDTAT L A e B———————- E2-———- B————— GNE | B EM L +5%. IR REL- B TIER+5% 2.0 15,000 B
L—=TAFATT 1L FATT1L —3 |BREEEREEMZERSSABFRIXREIEXAL |GNE Bl ff5:20—)L(100%) . BITE$]7 2.0] 20,000 B
o—LLo590 HAT T4 L -3 |- B ——————— GNE A LER - HEEER +10%. [F81+10% #: [511E]+1(100%) 2.0 20 000 B
A=Kk HATT 1L -3 |[g--—————————————————— #%— |GNE Al BHEEA. BEAEHE+5%. RIT-BIEER+5% 5.0 30 000 A
H—IEAT T4 L AT T4 L -4 |B————— EMzZ-f——————————— FEHE—— |GNE FA|&HHA. HPEE + 1. FEEME+5%. BEL- BUEEH+10% B FrhLISUR 5.0 40 000 A
TAT94NIZI0 HAT T4 L —3 |BREEEREEWN-WESSABFRE —KBBHEXAE |GNE A BHEA, HPEE +2, BEEARIE+10%. SREEFIER+10% #: [ANI £ DI EE]+1(100%) 5.0 50,000 S
w—U—959v FATT4L -5 [~ ——-F-————— L #—— |GE AR | BEAFEMNIE+10%, MR- BEL- BT HEH+10% H: EMP2EIE (100%) 5.0 50 000 s
LY —Fryd AL L -1 |[B-EE--EMZ-WMSE- - B —EX-% |GNE a2l 2.0 40| E
HLvk 2N —2 |B-———- EMZz-#H-S5—————— K——EFE—— |GNE ]| 5. 0| 800 D
% ALy -2 |- ——B———————————— GNE A 5. 0| 900[ D
+EH AL -2 |-——————— f-——B-———————— B———— |GNE ]| 3.0 1,200 D
L —~)LL ANILL —2 |B-EE--BMZ-WKER-———B-K——X-2 |GNE A 4.0 1,300 C
AYZ ALy -3 |H————- BEWZ-MH———————— F——JEHE—— |GNE A 7.0 2,000 C
YIATARANILL YN (+1) |H————— BEZ—W———————— k——¥FE—— |GNE Fa|[5L] #: 5= (0%) 7.0 2,000, C
v —Y AL -3 |H———- BEZ—H-—B—————— k——¥FE—— |GNE A 6.0 3,000 C
EUAY ALy -3 |B-——-&-——-BWz-W¥Z—————— k——FHE—— |GNE A 5. 0| 3,500 C
29 A Ls -3 |-———————- o ———————— GNE ]| 6. 0 3,500 C
DAV TEAL L AL -3 |B-————- EMz-f-——————————— FE—— |GNE A | BEAEIE+5%. TEE+1 6. 0 8,000 B
F—Avk ALy —4 |B————— EMz-H-——————————— F#E—— |GNE ]| 11.0| 13,000 B
WEEER AL (=4) |-———————— ffom———————————— GNE FAI|BEEESHIE+5%. BENEART A—DEHE. [RLH] :5VET(R(0%) BITTE¥ )4 8.0 15 000 B
F—EvhAILL N (+3) [#————— BMZ-—#———————— $R——3E%—— |GNE | FAE|BEAEMIL+5%, [ HPEE —3] b &HMPLEH (0%) 11.0] 20,000 A
IYALAILL 2N —4 |B————- EMz-H-B-—————— F——HHE—— |E A BEARMIE+5% B NTAFR(0%) BT TEH 1 12.0[ 25,000 A
TNV Ls YN —4 |#————— EM--#--—-—————-—- FHE—— |GNE FAT| BUHEA. FEEMNLE+5% B XvhLISUR 12.0| 25,000 A
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AL L YN -4 |[B-———— ER-H#H-8-————————— EFE—— |GNE FA|FD—DFA, BEER+10%. [EEINE 15.0| 30,000 A
1L E R R0 5 AL —4 |-——————— F—————————————— GNE AT | BEE B IE +10%, BEIR-REL- BT HEMR+10% f:SYETLR(10%) , BITEH 14 10.0| 40,000 A
AR RER YIN -5 |————————— e GNE AT | BE % AL +5%. BHE- RAEH+5% 12.0| 50,000 s
IR=—AJLL AL -5 [H————— EEz-#-—————-————— FE—— |GNE ] | BEEEMIE +5%. RIVEHR+10% 15.0| 50,000 S
RSToALL ALy —5 |#————— EMz-H-——————————— FHE—— |GNE TR KRBT AR KK TR 15.0| 60,000 s
AV TLZTANIV L YIN -5 |#————— EMz-H-——————————— F#E—— |GNE A |HPEE + 3. BEE MM +5%. WU, BRERIEH+5% 10.0| 65,000 s
RB—AJLLa AL -4 |- £ |GNE TR |HPEIE + 1. &4 A—SBEER N +2D. BEEENE+10% : &£MPLEHE (100%) 10.0| 70,000| s
F—/NB—FEAJLL ALy -5 |—————— - E FA|HPEE + 1. BRIVEHR +15%. ARA A—DHE b FEIERR (1009%) 15.0| 85,000 S
=L SRV N [V 7N -5 |#-————— EMz-#W-————"——————— EE—— |GNE FA|HPEE + 1. R REIER+15%. ARS A—DFH fE:2HILE(0%), BITEF5 12.0 TH| EX
FLZRY AL -5 |[H——%————————- F-————— %-%2 |GNE Al [HPEE + 1, R - BELIEN+10%. SYRE VI RMR E:5UvEYI(0%) . B IX¥13/&E:Y79%— | 10.0 FEA| EX
*NFe
B THEE S AC | BmAE | FEMIHEHR SP(FB#B%) EE | vy
LY—557 557 -1 |B-—EE--BEZEREER———B-K——X -2 |GNE Gl 2.0 500 E
HUkLuk 757 GNE AH] 5.0 1,000/ D
VILIN—HURLYR 957 GNE ]| 8.0 5,000 C
Y—RHUrL Y 9357 GNE Fa|[1RLN] #: [BdE] —1(100%) 20. O] 5, 000 C
AV VAV 757 GNE AH] 5.0 6,000| C
FH 7357 GNE ]| 5.0 6,000 C
RRB195T 957 GNE AP E+5% 3. 0 7,000 C
BFH 757 GNE a[l{E5xik1+5% 3.0 8,000| B
REYYT 5T 957 GNE FA|REVFER, FREER+5% % ] +1(100%) 2.0 8,000 B
IVFvUrIST 57 GNE a| B EMIE+5% #: [5tE]+1(100%) 3.0 10, 000 B
A9 I)IET ST 9357 GE | EEEMIE+5% i [8E])+1(100%) 3.0 10,000 B
IJ7INT ST 957 GNE a5 : BBEKE+5%] % [8E] +1. [(FE&]—1(100%) 3.0 10,000, B
SRYNAURL YR 57 GNE A BEAEIE+5% 10.0| 20, 000[ A
JAB—ZRY 957 GNE AARSE A—DHRE 7 (BdE](3E5&] +1(100%) 8.0 25 000 A
RUTFART ST 957 GNE A |SHRE+10%, ERB_(EITE #: [£751]+1(100%) 10.0] 25,000 A
21749357 57 GNE HA|RAEHIE+5% 2.0 30,000 A
~JAH UL 9357 GNE FE|FO—JFA, RIREHR+10% 15.0| 30,000 A
EBFH 9757 GNE FA]|ShE+10%, BEEMIE+5% 10.0| 30,000 A
K533 —X 957 GNE FA|SMRE+F10%, KEFA—DFE fE:5\)R(10%) . BITEF 4 10.0| 30,000 A
T—LRA ULk 9357 GNE FA|HPEIE + 1, RIUEHR +5%., K#F A—D3HE 15.0| 40,000| s
SRYIA LR 9757 GNE FA[|BEE B+ 10%., ARE A—CHH - LA A5t ) (80 1 (] ($2:&]1+1(100%) | 12. 0] 40,000 S
SWE—WTS5T 957 GNE T | AL +5%. shE+5%., BLEH+10% #: (AN [B ] [2=5&] +1(100%) 15.0| 40,000 s
E—=H3xRG5T J357 E FANTI1)v V2B, @PE+10%, BEYA—DER 12.0| 45,000 S
H—)—557 957 GE A | BEEEE+10%, RILEHR+10% % (g (8] +1(100%) 12. 0| 50,000 S
ayX-HURLwk 957 GNE A [HPEE +2, BER+15%, KEFA—DHR fE: TR/ (0%) BITHES 7 12.0 FE| EX
HAVEURAVILYE 757 GNE A [HPEIE +2, BEM+15%, KEF A—DHR TR TAR(0%), BIL3E¥ |7 12.0 FBA| EX
FL=HUrLyk 9357 GNE A |HPEE+ 1. hE+10% E:FYHOR(0%) . BI TR |7/ B VTI5— 10.0 FE| EX
L 2 4
& THEE R AC |mi BmAE | FEmHEHE SP(Fg#EE) EE | 224
INRFY T—Y -1 |BRESREEMZGRSSABFRERK——EX—2 |GNE A 3.0 100 E
rh T—v -1 |- — = EB——#H— |GNE | 2.0 300 E
YLk J—v -2 |H————- EMz-—W——————————— EX-—— |GNE A 10. 0 1,200 D
LY—T—Y T—Y —2 |B-EE--BWZEREBRA-——BE-K——HX—-2 |GNE ]| 5.0 1,800 C
Lykya—X T—y -2 |-B——®%-—————————— FEELE————— £ |GNE ] fE:070T24/F(100%) . BITE% 5 3.0 7,000 C
ILN—YSLwk T—y -3 |#—— EMz-W-——————————— EE—— |GNE N 14.0 7,000 C
Y—RT—Y Ty (+3) |#H————— EMz-H-——————————— F#E—— |GNE FE|[B2LN] 7 (8] —1(100%) 30. 0 7,000 C
F1\—a1—X T—y -1 |BREEEREERMZGRGSRAERREXK— X -2 |GNE A BES AT HH 4. 0] 7,000 C
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BRE J—v -2 |-———————————————————— B———— |GNE A BEH+1 2.0 8,000 B
4T —KT—Y T—Y (0) |-REEHE————— BERERRBRKE————2 |GNE a7 (5] 5. 0 8,000 B
T—hIyrT—Y T—Y -2 |B-——&--EMzERSS—————— k——JFEHE—-2 |GNE a7 M &) +10% 5. 0| 8,000 B
& T—y -8 |-———————- - GNE ] 4.0| 10,000 B
EE T—Y -2 |- ——— | —— GNE | BEAESIE+5% 3.0 10,000 B
==V T—Y -2 |———F——————— BR————————————— GNE a|1TEnfE+ 1 6 ] +1(100%) 3.0 10,000 B
avyLyygI—y T—y —2 |B-—EE-—BEZEREER————— K——3E-—2 |GNE AT BEH+1 i [EdE] +1(100%) 5.0 10,000 B
D7V HUH I T—Y —3 |BREEREEMZSERGSABFRZXXBAEXAEL |GNE HA|REEMNE+5% 2.0 20 000 A
A7 YRR s T—Y -3 |-—f@-————————— Al——————————— GE | BE %L +5% 3.0 20 000 A
FTYTILRYIR Ty -3 |--————————— B ———————————— GNE | TIiE+ 1. BB A+ 3.0 25 000 A
SZYLYSLyE T—Y —4 |H————— BEWz-MH———————— Z——FE -2 |GNE A BEAEMIE+5% 17.0| 25,000 A
DAVGTIT—Y I-v —3 |MEEEREEMZERNSAERBALK - —ERX-—2 |GNE A URI AR #:URTTAR(10%) . BITE#14 6.0| 30,000 A
D4 E—T—Y J—v -3 |BEEESEEMZ ARG SARERELK - —EE -2 |GNE A[ARTA—TEE 6.0| 30 000[ A
IUTART—Y J—v -4 |#———- EMz-—W——————————— EE-—— |GNE A |BHH+1 #: [BdE]+1(100%) 12.0| 35,000 A
EIVTLART—Y Ty -3 |-B————————————— B £ |GNE FA|TATEA, FEE+1. BEBH+1 f#5:70—)L(30%) . BIITxE%$)7 6.0| 35 000| A
d—ILRYSLyk T—Y -5 |#————- EMz-f-——————————— FHE—— |GNE A |HPESE + 1. BUUEH 4+ 5%, KEF A—THiH 20.0| 40,000| S
SRYLFAVR—HEY T—Y —5 |B————— EMz-#H-——————————— EHE—— |GNE A | AL +10%. ART A—DFR W UADI ) (3R] (831 (%581 +1(100%) | 15.0[ 40,000 s
R——T—Y Ty -5 |[-—f@F———F—————— B-————————— %x—— |GE A | BEEESE+10%. - FREER+10% 15.0| 50,000 s
JS5ARYIS I—y -3 |BREESEEMZERSSABRRAKKERERAS  [GNE B, BAmNE+10%. SREREIEH+10% #: (%381 +1(100%) 5.0/ 80,000 s
JryhT—Y 7=y —5 [B——®R—————————— B E—2 |GNE FANTHE 1. BBN+1. VTR fE:URTTAR(0%)  BITXH# 14 E:)7Y5— | 15.0 FE[ EX
*NES

B THEE S R AC |BiE BmAE | FEMIHEHE SP (B8 H) EE | 2
ya—y ya—y -1 |BEEERERMZGRGSARRRBXKEBRIERAL |GNE | 5.0 250 E
FI/ATIRIO—Y yn—4 -2 |--fg———-eg@Mz-————7F--—"—""—""-""-"—--———— GNE Gl 5. 0 1,500 C
FAr—a—F = -2 |H-————- EMz-——\—————————— F#E—— |GNE Gl 5. 0| 1,500 C
I5yT1—o0—Y ya—4 (+1) |BEEEREEMZ SR SARRRBXXERIEEAL |GNE [ [5] 5.0 1,500 C
SR o0—4 yo—y -2 |-———&—————— i B———— |GNE a| 241 +5% fE:VEYY(20%) . BITEH |2 5.0 2,500 C
rDA54a—4 ya—4 -1 |- ————————— B——"F————— 2 |GNE a| EY A—CED1D6 5. 0| 2,500 C
WRR Ha—y -2 |————- B——————— B ——f————— GNE A | B EM L +5%, PEF A—THFHA1D6 5. 0 5,000 B
Jyr—Tr—7 ya—%4 -2 |-B-——f-————————— F—— T ————— £ |GNE | BEEEM L +5%., YIEF A—TUHD2D6 5. 0 5,000 B
IS4V —T ya—4 —2 |BRESREEMZERSSABFRIXKBAEXAEL |GNE | %E+30% 5.0 5,000 B
FARYaFIR ya—4 (—2) |BREEREEMZ SR SARRRBLXEBRIERAL |GNE a| (2L HPEE—1] 5.0 5,000 B
AU RTTAY 7oy -1 |BRE-EHRE-M-— -5 ——F-BRE————— 2 |GNE | BILiER+5% 5. 0 5,000 B
E—J4—45—Xa—} ya—y -2 |B——&%--BMz-w¥s————————— EE—— |GNE A BB EITE 5.0 5,000 B
T)LIvHyn—y ya—y —2 |BEGEEREERMZGRGSARRRBEXKERIERAL |GNE FE| T DEA, T2 1+5% fE:L17—(20%), BT Tx¥)3 5.0 5,000 B
KEF ya—4 -2 |-—————— - GNE | KA AR 5. 0| 5,000 B
THLANT—TF ya—4 -3 |--———————— B GNE | BEE ML +5%. [BHT1+10%. AR A—D$RE 5.0 10, 000 A
B 2 e Ha—4 -3 |-————————- F—————————————— GNE A | B EMIE +5%., RN HRIER+5% 5.0 10 000 A
JazROo—sa0—4 ya—4 -3 |--———————- B ——————————— GNE | AL A— T4 5.0 10,000 A
FARTLyY—on—4 ya—4 —3 |BREESREEMZERSSABFRIXKBIEXAE |GNE Gl 747K (20%) . BITE% 5 5.0 20 000 A
HF)a—ryo—4 Ha—4 (—4) |BREZREEMZ SRS SAERRELXFERERRLE  |GNE | BEEES L +10%., FRE- BB +5%. (KL HPE{E —5] 5.0 20 000 A
AMFUr—T ya—y —3 |BEGEREEMZGRGSARREREXKEIERAL |GNE | & EA. BAEME+5%. DREEEER+5% 2.0 25 000 A
SWAFERR ya—4 -3 |————= B———————— B————— E————— GNE | HPEE + 1. BAEMIE+10%, YESF A—TUHFH2D6 % [ ](&£d 1]+1(100%) 5.0 30,000 A
IvbaE—Ha—% ya—4 (—4) |-B——@F—————————— B——"F————— 2 |GNE | IS A—TiH A 5D6. [y HPEE —3] 5.0 35 000 A
F—FZFrH0—% 40—y —2 |MREZHEEEMZARSSIRFRBALREIIEERAL |GNE (& MER. BREITE. REFT AV #: FE# —30(100%) 5.0| 45, 000| S
H—HRRY0—Y ya—4 —4 |- —————————— FEHE-2 |E FE|TFI1)v 28R AR+ 10%, HEL AR 5 TE—1)R(20%) . BITEF)6 5.0| 45,000 s
NARr—T ya—4 -3 |-B-——-%-——-————————- B——f————— £ |GNE o] | BEEIE +10%, MBS AR 3D6 fE:7a—)L(100%) ., BIT=E%]7 5.0 50,000 s
IyRYv—H0—y o8-y —4 |B-————- AM--#-—-—-—————-- ®—— |GNE A |ARF A—D R, BEENIE+10% BT/ (25%)  BITxR¥ )7 5.0| 50,000 s
A=—hF—H0—Y ya—4 —3 |HREZHTEEMZHRSSAEEREXREREERAL |GNE a5 B - BB +10%. BEEEMNE+10% .92V (30%) BITES|7 5.0| 50,000 s
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L 232 4

& TREER T AC  |BiZE Wi |FEH |HEDR SP(IRBER) B | vy
RIyk)a—t AVRY LA o |-——————————— B ———————————— GNE D) B hT4/(0%), BIEEI 4.0 100[ E
IVCIATN—F AVRY LA o |-——————————— Be————————————— GNE A B:F55(0%), BEIEE1 2.0 500 E
F—Ls$4F AVRY LA o |-——————————— Be————————————— GNE o) /=R (0%) . BIEEI1 3.0 500 E
YATFIIZAT— AVRYILAUR o |-——————— B————————————— GNE B B ARO(0%) ., BIEE1 6.0 s00| E
EYUk—IL AVRY LA o [-—————————- B GNE A B R—/8(0%) BIE% )1 4.0 s00( E
HALUISAT— AVRY LA o [-————————- B ———— GNE ] BELT4/(0%), BIE%)2 6.0 1,000 D
N—E=Y L AVRY LA o |[-—————————- B ——— GNE ] B:Tv(0%) . BEIE%)2 6.0 1.000( D
G5 HE—L AVRYAUR o |-——————————- Be—————————————— GNE o) B:HY(0%) . BIEE]2 4.0 1,000 D
HALUHIAL AVRYAUR o |-——————————- B—————————————— GNE o) B UAZR(0%), BIELH 2 2.0 1,000 D
wH YL AVRM LT R AVRY AR 0 |-————————— B mm GNE ] SRR (0%), BIEE]2 4.0 1,000 D
Ya—U5A4T7— AVRY LA o [-————————- B ———— GNE A B TARARIVEES (0%) . BMEE I 6.0/ 2,000 D
AVZIIEES AVRY LA o |[-—————————- B ——— GNE ] B HTaAR(0%) . BIER]3 2.0l 2,000 D
VILTINHYHR AVRY LAV o |-——————————— Be————————————— GNE A B HILSZ(0%), BIEH3 6.0/ 2,000 D
INRILRS L AVRY LA o |-——————————- Be—————————————— GNE o) T R—N(0%) . BIE%)3 10.0[ 2,000 D
S /N g AVRY AR o |-————————- B ———————— GNE | fFEE—YR(0%), BEEX 4 8.0 5,000 C
Noo—nL AVRY AR o [-————————- B GNE ] B A—R(0%), BIE%K4 2.0l 5,000 cC
FarFyRikLy AVRAYIL AV ¢ GNE ) E:S51\UR0%), BIEHI4 5.0/ 10,000/ cC
Tryakiy AVRY LAV o GNE a fH: T4/ A (0%)  BI B4 5.0| 10,000| C
Hya—a—i AVRYILAUR o] GNE o) fE:2UAR(0%), BEIEXI4 2.0| 15,000| C
HALUAN—T AVRY LA o GNE o) #:TETA/(0%) . BEIEE5 6.0[ 20 000 B
TYSIRTAEIL AVRY LAV [¢] GNE I fi1: 25 IR (0%)  BETEE )5 6.0 25 000| B
RTRIURYY AVRY LAV o GNE b)) ATV (0%), BENF%)5 6.0 25 000 B
F—EVXbT AVRY LAV o] GNE A | VAT 1B +10% ff: VLT 1(0%) . BIEHI5 7.0 30,000| B
i AVRY AU [¢] GNE A /BT A BRI +10% 8 /VELT1(0%) . BEIFEIS 8.0 30, 000| B
LR AVRYILAUR (o] GNE | P HILT A BB +10% :HHILT1(0%). BEIEHIS 8.0 30, 000| B
F—EVRAR—2aLR AVRY LAV [¢] GNE a % EHH(0%) ., B EXI6 7.0 30, 000| B
Inars— ARV LAV [¢] GNE | 2RSS A—CEER A +1D f5: 0L (0%) . BIEH 16 3.0 30,000 B
PEENV YN A AVRY LAV o] GNE a 8:5/374(0%) , ENEFH16 2.0| 30,000| B
AUTADGTENI— AVRY LAV o] GNE a f: T T4 R(0%) BITEE7 8.0| 40,000| A
T—YRFAT— AVRYILAUR [¢] GNE o) T TFA7IL(0%), BIER]7 6.0[ 45 000| A
AV I7—F LRI AVRY LA o |-——————————- B—————————————— GNE ][R AS A—CEEER N+ 1D BT TAR(0%)  BIEE7 7.0| 50,000 A
REYIrTIL—F AVRYILATR 0o |-———————— B————————————— GNE o] | BFERBERES10% ARV (0%) . BIE%17 3.0| 80,000 s

TTARRILY AVRY AR o [-—————————- B ——— GNE A [HPEE+ 1. BAEME+10%., SRERFIER+10% RISV (0%), BIEE7 12.0[ 100, 000| s

*iETe

£ TREERT AC B B [FEFE [HHENR SP(Fi8=) EE |{f4E vy
Ja7oiarynR FIalbwb 0 |MEEEREEMZAHSSABRREALKEREXAEL [GNE | BEE T +5% 0.5 400 D

CATLVAFIalbuk FIalwbk 0 |MEMEBEEEMZHRSSAERREBLKERERAL [GNE | & FRE - BEIR - R EL- RLER +5% fE:FavEYY(5%) . BEITEF 1 0.5 500 D

FAbTIaLyh FIalwbk 0 |HREEEHEEEMZHRSSABRRBLXERERAL [GNE a i E—)R(20%). BITE%14 0.5 5,000 C

I772alyk FEalbwk 0 |BREZHFEEMZAERGSARERBLIKBAEREAL |GNE | f: 74297 (20%)  BITE%)2 0.5 5,000| C

RIAHE—FIalbuk F3Ialwk 0 |HREZHEEMZARGSARERBLKBAERAL |GNE o] | FREHE IR +10% f: 75 —Z(20%) . BT ITx% |2 0.5 5,000 C

T7—TAINUF FIalbwk 0 |HMEEZRTBMZHRGSAEERBALXKERERRE  |GNE o | BEER#EH1+ 10% AR (20%) . BIT=F13 0.5 5,000| C

T5—=—Rb—rT72alyk FIalbwk 0 |MEEEBREEMZAHSSABRREALKEREXAEL [GNE A[M44321+5% %5: 1Y (20%) . BIT=%)2 0.5 5,000 C

FARTIalvk Salyk 0 |MEEEHEEEMZHRSSARREBLKERERAL [GNE A|ARS A=V E:HI(20%), BIIXZ¥14 0.5 10,000 B

4R FIalbyk FIalwbk 0 |HREEATEMZHRSSARRREAKERERAL [GNE | % fE:A)LH(20%) . BT TX%#16 0.5 10,000 B

LAVRYTIalbyk FIalwbk 0 |HREEZHZEMZERSSABRREBXERERFAL [GNE | & pRE - EEIR - REL- RLER+10% fE: R ZHN(7—(20%) . BEITEH 4 0.5| 10,000 B

TLALTZalbyk F3Ialbwk 0 |HREZHEEMZANGSADERBLIKBAERAL  |GNE | K#H A—DREER S+ 1D f#: 5\ (20%) . BT X% )4 0.5| 10,000 B

RY—rTFIabyk FIalwb 0 |BEEEREEMZAHSSABREAKEREXAEL [GNE o |BEREHIE+5% oLy (20%) BITRF)3 0.5| 10,000 B

FARAI1IVIA+FRalbyk FIalbwk 0 |HMEEZREEMZHRESAERRBLRERREXRAE GNE b)) fE:ThHh=(20%), BIIX*¥16 0.5 10,000 B

N—hFIalwb Salyk 0 |MEEEFEEMZHRSSADREALKERERAL [GNE a 6 1 RIEEHR (100%) 0.5| 10,000( B

FARIATFTAY FIalbwuk (+2) |BEREERTEMZ AU S ARIFRELKERIERHAL |GNE ([ HPEE —2] #:3ET=(100%) 0.5 10,000 B

INYRRYILR FIalwhk 0 |HEEEFEEEMZARGSILERBLKEIEXRAL |GNE A BREY AR 0.5 10,000 B

T—74—R-FIalyk FIalwyk -1 |BREEHEEMZARY S AERREBLIKERERAL  [GNE A [HPEH+1 b AR (100%) 0.5| 20,000 A

17/ 26




HEWIZARDRY RPG OutLaws Edition ll Ver.59.0
IJALTFIalbuk FIalbwk —2 |HREEAEEMZERSSABRERBRERERFAL (E o |FEREME+10%. [ROIRERENL 0.5 20, 000 A
INTUIYRBILIAT IV T73alwbk —1 |HMEEZREZMZGRGESRAEFREXXKEREEFAL |GNE | AR +10%., RIVEH+10%. AL DB R#ER fE:O3L7(0%) . BIITXRF14 0.5| 20,000 A
SATFIaluk FIalbwk 0 |MEMEBREEMZHRSSABREBLKEREXAEL [GNE Gl f5:74(20%) . BIT=%¥15 0.5| 25, 000[ A
SLN—HaR Salwb -1 |-—f———FBMz————F————— K———%—-%2 |GNE T BEEEME+5%. TARRIVE+5%, BELA—DHH #: (3£ +1(100%) 0.5| 25,000 A
323 FIalbvk -2 |-———= g8——————— E—g-——————#— |GNE A | S A—DBUEBL 1+ 1D, BEAEMIE +5%. WS A—D4 W [#E]+1(100%) 0.5 25 000 A
T—LEAFYFY FIalwbk —2 |BREEZHFEEMZHRGSARERBLKBAERAL |GNE A BEEESNE+10%., K&EFA—DHH 0.5| 25,000 A
IASIWRETSR FIalwk -1 |-B——f-————————— FE—Rk————— £ |GNE A|HPEHE +1. &5 A—CRERE A+ 1D, BiEHEME+5% 8 2 HEFITERRE (100%) 0.5| 25, 000[ A
ANFARIILR FIalwk (=2) |-—ff———BMZ-————F————— K———X—-%2 |GNE o] | RiE M1 +5%., REIEH+10%, MBS A—DFE, [ HPEE—1] #: [#E]1+1(100%) 0.5| 25, 000[ A
A—XH—5UF FIalwbk —2 |BMEEEREEMZHRSSARREALKERRXAL (G A[HPEE+ 1. BIEER+15% fE:ARILE(100%) . BT ITX#17 0.5| 25,000 A
AFLTIalbyk FIalbwuk 0 |HEEEFEEEMZHRSSADRREBLXERRRAL [GNE a #: BBER +5D6(100%) 0.5 30,000 s
IOV Frv—L FIalvk 0 |HREEEZFZEMZERSSABREBXERERAL [GNE | BEES A— D4R, BEER+20% 0.5| 30,000 s
hrtairuk FIalbwk —2 |HREEAEEM SRS SARERE - KEAERHFAL [GNE A BEEA. HPEE 1. BERMIL+5%. £REBEFIER+5% #¥: HAHP+1D6(100%) 0.5/ 30,000 S
TATRYIB)RIY FIalwb 0 |BEEEREBEMZAHSSABREAKEREXAEL [GNE Cl i : %R (20%) 0.5/ 50,000 S
E—Ur S FIalbuk FIalwk —2 |MEEEREEMZAHSSABREALKEREXAEL [GNE A |HPEIE +4. RN BERIEH+10% f:hTF1AR(20%) . BITE#16 0.5| 50, 000 S
HN—=TF2alvk Salwk —3 |MREEEREEMZHRSSABRREBLREAREXAL [GNE A[HPEE +3. BEEMNE+15% fi1: 8LV (20%) . BT TE#5 0.5/ 50,000 S
RS5AI—UF2aluk FIalvk —4 |BREZSFEEMZGHGSAZRRAXKBARRRL |E A |HPEIE +1. &5 A—JRiEE A +2D., BEEMIE+10% fH:FAILRITAR(10%) , BT TEE 7 0.5/ 50,000 S
A2 i=F3 FIalbvk —4 [-—ff-———FBMZ————FA————— ———%—% |GNE A[HPEME +3. TARARILE+15%, WES A—T+3D, HEL A—J4H fE5: YR (10%)  BITHEF |7 0.5| 75 000 s
IvizUbPRabyb FIalwb —5 |HMEEZREBMZGRGSAEFREXKEREEFAL |GNE A|HPEE+5. BEFEML+20%. SREREBER+20% fE:va—)L(0%) . BIITX2 17/ H: \—T+2BHPL2EE (0%) 0.5 TE| EX
AFYARRIE U TRalbwbk -1 |- ———— = ®—-% |GNE A (HPEE+1. SR E+10%, BEEEHIE+10%, REEEER+10% W —F2YvIF4Y—FIZEIE(100%) 0.5 TH| EX
*ZH e
£ TREERT AC B B [FEFE [HHENR SP(Fi8=) EE |ff4E vy
RATUY Ty —1 |HEEZREBM GRS SRAEFREXKEREEFAL |GNE ] #:[4AN]+1(100%) 1.5 20,000 B
AVTFALINT Y T -1 |BEEEREEMZAHS S ABRREALKEREXAEL  [GNE a #: (511 +1(100%) 1.5 20,000 B
YUOTATATYY Ty -1 |BREEEEEMZHRS S ARRREBALRERERAL [GNE a #: [HE]1+1(100%) 1.5/ 20,000 B
FATTY Ty —1 |BREZSFEEMZHUGSARRRAXKBAERRAL |GNE a #:(E&HN1+1(100%) 1.5/ 20,000 B
TIONTFATYY Ty -1 |BREEZSFEEMZHUGSARERBLKBRERAL  |GNE A #: (8] +1(100%) 1.5/ 20,000 B
FVITY Ty -1 |EREEREEMZERS SABERBXERERFAL [GNE ] #: [F:E]+1(100%) 1.5 20,000 B
A—RTVY Ty -1 |BEEEREEMZHHSSARRRALKEREXAEL [GNE al - & —1(100%) 1.5| 20,000 B
T )FATVY Ty -1 |BEEEREEMZHHS S ARREALKEREXAEL  [GNE Gl #: R +1(100%) 1.5 20,000 B
TATVY TV (—1) |BREEREEMZHRS S AEREBRREREXAL  |GNE | BOEHE R +5%. [RLVHPEIE—1] /37 4(20%) . EI TE¥ 158 51T (100%) 1.5 20,000 B
I7AT—T2) Ty —1 |BREEFEEMZHRGSARRRBLKBRERRAL |GNE A[ARE AR fE:SA\UR10%) . BITE#14 1.5| 20,000 B
F—ITY Ty -1 |BREESEEMZHUGSARERBLKBRIERAL  |GNE | KRS A—D R 4L (10%), BITES) 1.5 20,000 B
w—)—=FY T —1 |BREEEREEM SRS S ABRRBKERERAEL  [GNE | IS A—D R #:71(20%) . BITX%15 1.5 30,000 A
TFAR)TATIY TV -1 |BEEEREEMZGHSSARRREALKERERXAEL [GNE A &RERBIER+5% #:|RAHP+1D6(100%) 1.5/ 50,000 A
P2 eV Ty -1 |MREEEREEMZ AR S AERREALRERERAL [GNE A [HPEE+ 1. BRUX- W3- BIEEHN +10% B A—T 2 AHPEEE, KEAR(100%) 1.5 50,000 A
L 210 4
E3id RHEER AC B iz |FEH |BEHR SP(IRIAR) BE | vy
IRy T Wy 0 |MEMEBEEEMZHRSSAERREBLKERERAL [GNE al 0.2 1,000 D
VOTATAIVYT oy 0 |BREZFEEMZLUGSARERBLKBAERAL |GNE a f: =T+ (10%) . BETITE% |2 0.2 2,000 D
JaFsiaryuy yy 0 |BREZHFEEMZAERGSARERBLIKBAEREAL |GNE a 1 R—T497(5%) . BETTE% )1 0.2 2,000 D
YIIE—LY Yy 0 |HREEHZEMZERSSABRERBXERERHAL [GNE T k%S A= 1D 0.2 3,000 D
yvg-7a-oaxk Yy 0 |HMEEZRTBMZHRGSAEERBALXKERERRE  |GNE A|ARL A—T1D6EL 0.2 3,000 D
Yoy -Jn-esvy Wy 0 |MEEEBREEMZAHSSABRREALKEREXAEL [GNE | BAHE L+ 10% 0.2 3,000 D
W GRYUG oy 0 |BREZFEEMZAUGSARRRAKKEAERRAL |GNE | ZEFA. THIE+1 7RV F (20%) . BIIE# 11 0.2 5,000 C
SRV yvy (+2) |BREEREBMZ AR SARREZRXEREXAL  |GNE | BEEEIE +5%. [ :HPEE—1] #:(E&HN]—1(100%) 0.2 5,000/ C
F—RRb—2 s oy 0 |BREZHEEMZAERGSARERBLIKBEAERAL |GNE [ HEHR+10% H:5VEI(R(20%) . BITEZ )4 0.2 5,000 C
AR oy 0 |HREZHEEMZANGSADERBLIKBAERAL  |GNE o] |BEAR - SRELIE I +5% ff: /181X (20%), BE[TE%)3 0.2 5,000, C
ko—2Y2 G Yoy [¢] GNE BT -BEER+5% f: 7R (20%) , BT TEH 3 0.2 5,000, C
SRTAYIIYT oy -2 GNE | BEAEMIE+5% 3Ly (20%) . BITE%)3 0.2| 10,000 B
TARR) G Y oy 0 |——f@———FBMZz————FAE-————F———%—-2 [GNE T[FARRILE+10% 0.2| 10,000 B
PRIAVEDDZ/ Yy BRESREEMZ AR SEARREZRRERERAL  |GNE | BB +10% f85: 27 1(25%) . BITE%]6 0.2| 10,000 B
Y)Fa—KYoy yy (+1) |BEEERTEMZFUNS S ARIFRZRKEREEHAL  |GNE ]| RAREH 4+ 10%. [12L)] #: [3E&]—1(100%) 0.2| 10,000 B
=YLy oy 0 |BEEEREEMZAHSSABREAKERERAEL [GNE | HPEE +1 :ATAAHR(20%), BETTE# 6 0.2| 10,000 B
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Yo7y oy -1 |——f———F—————— H———————— #—-% [GNE | AL A—CFR f:/32)LY(20%) . BT TE¥ )5 0.2[ 10,000 B
AVESEYTF YT Yy —1 |BREEEREEM SRS S ABRRBKERERAEL [GNE w247 1+5% fE:L17—(20%), BITX¥)3 0.2| 10,000( B
RANRKYLY oy 0 |MEEEBREBEMZHRSSABREALKERRXAEL (E A | (RO IZhRZEERE 0.2| 10,000 B
E—RM)2Y oy -1 |BREEEEEMZHRS S ARRREBARERERAL [GNE FA| w7 A0—TERA, BRI 1+5% 0.2| 10,000 B
Tz Vg —1 |BREZFEEMZHUGSARRRALKBRERRAL |GNE A|TLT. Iz T 4B [ 241 +5%. T8E+1 0.2| 10,000 B
ARENTTIVY Yy 0 |BREZHEEMZARGSARERBLIKBAERAL |GNE a #: B XITERM (100%) 0.2| 15,000 B
S42V0Y oy 0 |HREZHEEMZARGSADERBLKBRIRAL  |GNE A |HPE +2. BIEEH+5% f#: 77 1(20%) . BETITX% 6 0.2| 20, 000[ A
TATTIVARYLY Wy —2 |BEEEREBMZSRSSABREALKEREXAEL [GNE [ &RERBIER+5% #: (8] +1(100%) 0.2| 20, 000[ A
IavXYy Wy -2 [-B——%H-————————— B -k ————— £ |GNE ]| BREEHIE+5%., KRTA—DEF #:MP2[E# (100%) 0.2| 30,000[ A
=T AVGTIY oy —1 |BREZFEEMZHUGSARRRBXKBAERRAL  |GNE o[BS A—-CHL1D6 fi1: 2 R—T497(20%) . BEITE#14 0.2 30,000 A
wIIVIIY yy (+3) |BREEREBMZ AR SARREZRXEREXAL |GNE A BLER+10%. [V HPEE —3] f:A9K(0%) . BITEF 14/ 8: B1L(0%) 0.2 30,000 A
rE—LFYLY Yy -1 |BREEZSEEMZHUGSARERBLKBRERAL  |GNE A[HPEE+ 1. BIEES%, ShE+5% #¥: HAHP+1D6(100%) 0.2| 40,000 s
ARovyvy Yy —1 |BREEEREEMZAHSSABRRBLKEREXAEL  [GNE FA|HPEE 1, BER TR, RIVER+10%. KEFA—JFE 0.2| 40,000 s
RE—=Y2 T Wy —2 |MEEEREEMZAHSSABREALKEREXAEL [GNE A[HPEIE+ 1. £ A—UFEEBM N+ 1D, BEENE+10% 6 (50t (82 ] +2(100%) 0.2| 50 000 s
FEVRYLY vy (—3) |BREEZRTEMZ AU S ARFERBLKEBIIEENAL  |GNE AR ETE, SRERFIER 5%, BAEMNE+5%. [HL:HPEHE —3] fi: ATARFTTLREBHE(20%) 0.2| 50, 0000 S
RO—JURE—)2Yy yvy —2 |BREZFEEMZHUGSARRRALKBAERRAL |GNE FRA|F7—7FA. HPEIE +3. @i E+10%. BIEEN+10% %:271(0%) . EIT=%16 0.2| 50,000 s
INGURYY yy -2 |BREEFEEMZGHGSARERALKBRERRASL N A[HPEME+ 1. REEEEN+5%. BEEHL+5% W FAEEERR (100%) 0.2| 50,000 S
LyRyvy Yy —2 |HMEEZKREBMZGRGSAEFREXKERIEFAL |GNE A|HPEE+ 1. B2 KT A—TREEB N + 2D, B2 - KA A= FE, BEREMNE+10% i BERIE£EE (100%) 0.2| 80,000 s
T—yvy Yoy —2 |BEEEREEMZARSSABRRAXKEREXAEL [GNE AHPEE+ 1. A% - 2R A—CEAR N +2D, A% - 2RSS A—U$ . BEENE+10% b BEERIELEE (100%) 0.2| 80,000 s
RO vy —2 |MEEEREEMZHRSSABREALRERERAEL [GNE A [HPEE +2, HPEIEEAR 1 +2D, MBS A—D 35, BAEMN L +10%. IRUR- 5150 BOEEH+10% | B BARIE £ EE (100%) 0.2| 80,000 s
TARYLY oy (0) |BREZFEEMZHUGSARRRAXKBAERRAL |GNE [ BIEER+20%, [ :HPEE —6] #:3ET(0%) 0. 2| 100, 000 S
FATEVRILY yy —2 |HREZAEEMZERSSABRREARERERAL [GNE A% EFA. HPEE + 3. BUAEM L +10%. 2REEZER+10% fE: ATV (0%) . BIIX#4 0.2| 100, 000 S
FyauLy yvy (+3) [BEEARBEENZARY S IRERBLKERERES  |oNE | (B0 HPEI 5] B OLTToT0%) . BT T=?16 78 DIE. 727 JFIZTEE |6 5| 100, 000| s
TUTIRYLY oy -3 |-B———————————— B~ ————— + |E ]| BEEEIE +10%. BRI BIEEHR+10% W RIEBADEEE (100%) 0.2 FE| EX
Iy Wy (—5) |BEEEZRTEMZ USSR RERBLIKEBIEENAE  |GNE AI[HPEIE+5. BEREMIE+15%., REERBIER+15%. (B0 BEEEE+15%] f:LA7—(0%) . B T=F13 /8 Fili—1(0%) 0.2 | EX
*ERS
£ THEER AC B mE |FER |HHEHR SP(HEER) 8 |ff4E 9
FAE—IL-R—Yay 0 |MEMEREBEMZAHSSABREAKEREXAEL [GNE al fi1: F4AZ(100%) 0.5 100| E
ATV IR L 0 |MEMEBREEMZHRSSABREBLKEREXAEL [GNE Al f:44535(100%) 0.5 150 E
TAINE— 0 |HEEEHEEEMZHRSSAERREBLXERRRAL [GNE a f#1: 5V (100%) 0.5 200 E
—URAUF - R—ay 0 |BREZHEEMZAERGSARERBLIKBAERAL |GNE a f#: 7)LSZ(100%) 0.5 250| E
T7AT—RL 0 |HREEAZTEMZERSSABRERBXERERFAL [GNE Al fE:1)ILT7(100%) 0.5 300| E
Fa7NSYVRR—ay 0 |BEEEREEMZAHSSABRRAKERERAL [GNE A f#: F47)La(100%) 0.5 300| E
FaF7RAZXY - R—2ay 0 |BEEEHTEMZHANUGSEERRELKEREXAEL [GNE ] :5YEI4Z(100%) 0.5 400 E
TUYRRL 0 |BREZFREEMZAUGSARERAKKBEAERRAL |GNE a f5:H=HL 7 (100%) 0.5 450 D
Fa7T40—XK—2av 0 |BREEEATEMZAERGSAERRBLIKERERAL [GNE a : F12ILT4R(100%) 0.5 450 D
SRLE—)L-R—2ay 0 |HBREZHFEEMZAERGSARERBLIKBAEREAL |GNE a f#: F47IL(100%) 0.5 500/ D
YL—THALURR—Tay 0 |HREEATEMZERSSABZERBLXERERFAL [GNE Al f#: 7YR5(100%) 0.5 600| D
A=) —r—5— 0 |MEEEREEMZAHSSABRREALKEREXAEL [GNE a] 5 FA47 I/ TIRBUKISHES A—23D8(100%) 0.5 800| D
AE—)L-R—Yay 0 |MEMEBEEEMZHRSSAERREBLKERERAL [GNE Gl fi1: F47 L= (100%) 0.5 1,000 C
TYRY—RA XY 0 |HREEEHEEEMZHRSSABRRBLXERERAL [GNE a ff1: ¥+H=(100%) 0.5 1,500 C
LAXFYR-R—ay 0 |HREZATEMZHRSSABRREAXERIERAL [GNE Al f#1: 74 (100%) 0.5 1,500 C
Fa7A—-R—ar 0 |HREZHEEMZARGSARERBLKBAERAL |GNE A f#: EILTLR(100%) 0.5 1,800 C
E—LTL-R—ay 0 |HMEEZRTBMZHRGSAEERBALXKERERRE  |GNE A f#: HT 14 Z(100%) 0.5 2,000 B
F—AYzAh—KL 0 |BEEEHRTEMZANGSEERRTLKEDELAEL [GNE ] :045(100%) 0.5 2,500 B
YoLya-R—ay 0 |BREEHTEMZAERGSAERRBLKEDERAL [GNE Bl #:274(100%) 0.5 2,500 B
YOzhl—iav-R—iary 0 |HREEATEMZHRSSARRREAKERERAL [GNE Al f#: ¥ T4 (100%) 0.5 3,000| B
RAZXVRL 0 |HREEZHZEMZERSSABRREBXERERFAL [GNE Al f#:5L=97(100%) 0.5 3,000 B
ILUTU AN R—av 0 |HREEZATEMZERSSABRERBLXERERHAL [GNE ] fE:2)L71(100%) 0.5 3,500 B
REYUrT A -R—ay 0 |BEEEREEMZAHSSABREAKEREXAEL [GNE al A ESIKEASEIE (100%) 0.5 3,500 B
UHFLYay - R—vay 0 |BEEEHTEMZHNGSHERRTLKEDELAEL [GNE ] : 5K )L (100%) 0.5 5,000 A
AV R—DaviR—Say 0 |MEEEFEEMZHRSSADREALKERERAL [GNE a 6 1 RIEEHR (100%) 0.5| 10,000[ A
IVTCITAT— 0 |HBREZHFEEMZAERGSARERBLKBAEREAL |GNE | TN BEE (100%) 0.5 10,000 A
TATATAT— 0 |HREEAZTEMZERSSABERBXERERFAL [GNE Al e, ALK S[EIE (100%) 0.5/ 30,000 s
o9 — 0 |BEEEREEMZAHSSABREAKERERAEL [GNE ] e, RAE. SHRAREA S EIE (100%) 0.5 FH| EX
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217 —F Rk IR — 0 |HREEAEEMZERSSABZERBXERERFAL [GNE Al fE:H74/(100%) 0.5 100 E
TSRS — IG5 — 0 |BEEEREEMZSHSSABRRAKERERAEL [GNE A f#1: 74)LF(100%) 0.5 150 E
BYRAIY I HE— 0 |BREEFEEMZAHGSABRRAKKEAERRAL |GNE a fi1:L14<—(100%) 0.5 350 D
IVYIVRERR I E— 0 |HEEEHEEEMZHRSSADRREBLIXERRRAL [GNE a fi1: /3722 R (100%) 0.5 500| D
LEF—Yav 58— R)F— 0 |BREZHFEEMZAERGSARERBLIKBAERAL |GNE a f#:)F7A(100%) 0.5 600| D
SRFAVYIOE— NG — 0 |HREEZHAZEMZERSSABRREBXERERFAL [GNE a f#: 5T 4(100%) 0.5 1,500 C
R IRIN9 E— Iy H— 0 |HREEFATEMZERSSABERBLXERERFAL [GNE a f#1: /374 (100%) 0.5 1,500 C
H—ARD4R I F— 0 |MEMEREBEMZAHSSABREAXKEREXAEL [GNE al fE: < +H=(100%) 0.5 1,500 C
DavHNoE— INGHE— 0 |BREZFEEMZAHGSABRRAKKEAERRAL |GNE a £: )72 (100%) 0.5 2,000 B
AR VAL L S INYHE— 0 |HEEEFEEEMZHRSSADRREBLXERRRAL [GNE Gl {5 : £7H(100%) 0.5 2,000| B
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